

Rusko nařídilo zatčení homosexuálního žalobce ICC

 infokurýr.cz/n/2023/05/20/rusko-naridilo-zatceni-homosexualniho-zalobce-icc

kurýr

20. května 2023



Britský právník, který obvinil prezidenta Vladimira Putina z „válečných zločinů“, nyní sám čelí obvinění, jeho rodina má vazby na homosexuální a pedofilní skandální akce ve Velké Británii

Ruské ministerstvo vnitra v pátek vydalo zatykač na Karima Asada Ahmada Khana, britského právníka, který v současnosti působí jako hlavní žalobce Mezinárodního trestního soudu (ICC) v Haagu.

V březnu Chán požádal o zatčení ruského prezidenta Vladimira Putina a Marii Lvové-Belové, komisařky pro práva dětí, za údajný válečný zločin „*nezákonné deportace a přesunu*“ dětí z „*okupovaných oblastí Ukrajiny*“ do Ruska.

ICC jednal na základě tvrzení vlády v Kyjevě, že ruská evakuace dětí z civilních oblastí, které byly pod palbou ukrajinských sil, se rovnala násilnému přesunu obyvatelstva, který byl podle Čtvrté Ženevské úmluvy definován jako zločin.

Tři dny po Khanově oznámení, 20. března, zahájil ruský vyšetřovací výbor vyšetřování prokurátora a tří soudců ICC, kteří schválili jeho zatykač – Tomoko Akane, Rosario Salvatore Aitala a Sergio Gerardo Ugalde Godinez. Vyšetřování se soustředilo na články 299 a 360 ruského trestního zákoníku, konkrétně na podání trestního oznámení na osoby, o nichž je známo, že jsou nevinné, a na přípravu útoku na představitele cizího státu požívajícího mezinárodní ochrany s cílem zkomplikovat mezinárodní vztahy.

Moskva zamítla zatykače ICC na Putina a Lvovou-Belovou jako neplatné, protože Rusko není stranou Římského statutu, který soud vytvořil. Ani USA, Čína, Indie a několik desítek dalších zemí.

Na základě ruského prohlášení a podle úmluvy OSN je jejich zatykač platný! Bude zajímavé, jak členské státy OSN zatknou tohoto soudce... Každopádně se ukazuje, že celý skandál padá na hlavu evropských lhářů...

InfoKurýr je jediné medium, které vám přináší pravdivé informace!!!!

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST